



ШЛЫКОВ АЛЕКСЕЙ ДМИТРИЕВИЧ

Родился в 1919 году в селе Голодаевка Бондюжинского района Татарской АССР в крестьянской семье.

Получил высшее агрономическое образование: окончил Казанский сельскохозяйственный институт в 1942 году, заочно педфак сельскохозяйственной академии им. К.А. Тимирязева.

Боевой путь старшего сержанта Шлыкова А.Д. на IV Украинском и III Белорусском фронтах в должности начальника радиостанции РБ в артиллерийских частях был коротким – с ноября 1943 по октябрь 1944 года. За это время получил два ранения: первое, легкое, в лицо и в голову, а второе – в ногу в 1944 году под Смоленском.

Самым памятным событием для Алексея Дмитриевича из фронтовой жизни было первое боевое крещение: «В ноябре 1943 года, когда нашу батарею бросили на прорыв немецкой обороны около г. Мелитополя, я впервые участвовал в боях и был легко ранен. Этот день мне запомнился навечно».

В послевоенные годы работал в Читинской области на разных руководящих агрономических должностях в городах Колпаши и Нерчинск, затем с 1954 года директором Сретенского сельхозтехникума и заведующим отделом экономики Читинской областной опытной станции до 1966 года. Последние 12 лет Алексей Дмитриевич работал преподавателем экономики и организации сельскохозяйственного производства, заведующим отделением агрономии в Красноуфимском совхозе-техникуме.

Алексей Дмитриевич награжден медалями «За победу над Германией», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» и юбилейными в честь Победы.